明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第709期 | 2024年8月31日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁省营口市鲅鱼圈区法轮功 学员刘旭面临非法开庭

2024年3月29日,辽宁省营口市鲅鱼圈区法轮功学员刘旭被警察绑架到营口市看守所,现将于8月27日上午9点,在营口市站前区法院被非法开庭。

审判长: 高月 办公电话 0417-2991086 手机15033244409

庭长: 赵丹

辽宁葫芦岛市龙港区法轮功学 员蒋德琴被绑架

2024 年 8 月 23 日,辽宁葫芦岛市龙港区大白马石村法轮功学员蒋德琴(音)在老官堡附近讲真相救人,被葫芦岛市塔山乡派出所警察绑架。

辽宁省抚顺市法轮功学员王素 兰**遭绑架信**息

辽宁省抚顺市东洲区万新街王 素兰(来)被老虎台派出所警察绑 架。

辽宁省康平县公安局骚扰和绑 架多名法轮功学员

2024 年 8 月 27 日,康平县公安局警察对本地法轮功学员大面积骚扰、绑架。法轮功学员李满心、于成龙被绑架。法轮功学员郑秀丽被骚扰。小城子镇法轮功学员刘强家来了三台警车,警察将刘强、甄秀芬夫妻绑架,并非法抄家。小城子镇法轮功学员王秀珍被非法抄家、绑架,后因身体原因,被放回家。

辽宁锦州凌海建业乡法轮功学 员袁素敏被乡派出所骚扰

8月10日,辽宁锦州凌海建业乡唐家村王家屯法轮功学员袁素敏,被建业乡派出所3个警察强行进屋拍照,要手机号。警察在屯里从2点多转到4点多才走。

辽宁沈阳市公安局和平分局警 察骚扰法轮功学员

2024 年 8 月 14 日晚 7 点名 8 房 14 日晚 7 两名 8 房局和平分局局和平分局局和平分人遗称是人遗称是人遗称是人遗嘱,要让人遗嘱,被证据,这是一个人。 14 电阻力 14 电阻力 14 电阻力 15 电阻力 15 电阻力 16 电阻力 16 电阻力 17 电阻力 17 电阻力 18 电阻力

辽宁省大连市高新园区凌水 派出所警察骚扰法轮功学员

上周,辽宁省大连市高新园 区凌水派出所警察到法轮功学员 家骚扰。

辽宁省鞍山市岫岩法轮功学 员邵秀波、王玉梅被绑架

辽宁省鞍山市岫岩满族自治县苏子沟法轮功学员邵秀波,2021年8月10日,被绑架,后被非法判刑3年。2024年8月11日回到家中。

辽宁省鞍山市岫岩满族自治 县法轮功学员王玉梅在深圳被绑 架,已回家中。

辽宁沈阳市法轮功学员姜丽 彬家为躲避迫害 被迫流离失所

7月12日,有警察去辽宁省 沈阳市法轮功学员姜丽彬家绑架,姜丽彬正念走脱,现已流离 失所。姜丽彬家被非法抄了。请 知情的人士补充。

辽宁省辽阳市法轮功学员吴 桂香被迫害情况

吴桂香于 2023 年 8 月 11 日 被绑架后,庆阳派出所让家人用 父母房子做抵押,非法关押半个 月后,吴桂香被"取保"回家,



理由是照顾生病的老母亲。

但是,庆阳派出所相关人员并 没有停止对吴桂香的迫害,他们继 续非法搜集构陷材料,已把构陷材 料递交灯塔检察院。

近期获悉,吴桂香经常被庆阳 派出所警察、黎明社区十一区、网 络员等人员随时上门骚扰,深入家 中查看,所谓了解情况,干扰她正 常生活。

大连市法轮功学员冷晶被绑架 信息

7月17日下午,辽宁省大连市法轮功学员孙中丽、冷晶,在中山区政府附近向民众发放真相资料,被高清监控拍到,后被青泥洼桥派出所警察绑架。警察通过手机和监控摄像查找,找到做资料的地点,通过监控,又找到去过资料点的几个法轮功学员。

7月18日下午,家住泡崖小区的李淑贞被青泥洼桥派出所警察绑架、抄家,其他法轮功学员不详。孙中丽因身体原因,7月18日凌晨一点半被放回,冷晶被非法关押在大连姚家看守所,李淑贞,7月19日傍晚,被劫持到金家街第二拘留所非法关押十天,已于7月29日被家人接回。

辽宁省沈阳市法轮功学员孟庆 洁仍然被非法关押在第一看守所

辽宁省沈阳市法轮功学员孟庆 洁目前仍然被非法关押在沈阳市第 一看守所。负责抓捕迫害孟庆洁的 是沈阳市沈河公安分局,东陵派出 所协助办案。◇

辽宁省沈阳市七旬女老师孟庆洁被劫持一月余 家属奔走呼吁

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省沈阳市七旬退休高级教师、法轮功学员孟庆洁,二零二四年七月十二日早上七点左右,被沈阳市公安局沈河分局国保大队伙同东陵派出所非法入室绑架、抄家,并于当日晚劫持至沈阳市第一看守所非法关押,警察至今没有给家属任何说法。警察身着便衣,没有穿警服、没有出示警察证,没有搜查令。

家属不停追问,被告知东陵派 出所已将材料递交至沈河区检察 院,等待立案批捕。八月十六日, 家属接到派出所打来的电话,告诉 家属孟庆洁被非法批捕了,具体哪 天批捕的没说。不法人员"办案" 时没有出具任何法律文书,没有立 案手续,没有穿警服、完全是土匪 式违法办案作风。

孟庆洁,一九五三年出生,原 沈阳农业大学附属小学高级教师。 她退休前一直从事小学毕业班班主 任的教学工作, 勤恳敬业工作三十 余年,所带的毕业班成绩在整个东 陵区都名列前茅。为了提升毕业班 成绩, 孟老师一直思虑过重, 因此 积劳成疾,常年患有高血压、心脏 病、冠心病、眩晕症等疾病,严重 时需要扶着讲台上课。一九九七 年, 孟庆洁开始修炼法轮大法, 按 照"真、善、忍"的标准做好人, 身体出现惊人变化,不仅眩晕症没 再犯过, 高血压、心脏病不翼而 飞,脸上难褪去的蝴蝶斑也奇迹般 的消失了,整个人身心舒畅、健康 起来。她从心底里觉得自己找到了 人生真谛, 明白了生命的意义。

然而,自从江泽民利用国家公 共权力迫害法轮功开始,孟庆洁接 二连三遭到绑架、拘禁、判刑,非 法关押几近十年。孟庆洁作为一名 合格的人民教师,不偷不抢,不伤 害他人,教育、帮扶那么多学生、 家长、同事,仅仅因为信仰就被剥 夺自由,剥夺高级教师职称以及退 休金、养老金等一切退休待遇。孟 庆洁的爱人也因为她的信仰被提前 降职,被"退休"。

二零零二年底,孟庆洁写信给 上级领导,告诉他们:"法轮功于 国于民有百利而无一害。世界需要 真善忍。"因为这封信孟庆洁被非 法抓到看守所和洗脑班,被迫害两 个多月。二零零三年春,因孟庆洁 把房子租给法轮功学员住,警察又 把她非法抓到看守所,关押三十多 天。二零零五年秋,孟庆洁因发真 相资料,被非法劳教。

二零一二年,女儿刚生完小孩出院一周,孟庆洁被从家绑架带走,被非法判刑六年,出来时外孙子都已经六岁了。孟庆洁和她的家人都承受了太多的痛苦。如今老人已经七十多岁,辽宁省公安司法机构又将其绑架、非法关押,还是因为她坚持对"真、善、忍"的信仰!

法轮功教导修炼者以真、善、 忍为准则, 于民族、国家、社会有 百利而无一害。正因如此, 法轮大 法至今弘传世界一百多个国家和地 区,包括香港、台湾,法轮功及其 创始人获得的各种褒奖超过五千 项。中共江泽民集团对修炼真、 善、忍的法轮功学员的迫害, 颠倒 了所有的是非善恶, 败坏了社会道 德,同时也使中国的法制越发黑 暗,给中国社会带来了无法估量的 损失,从今日中国假、恶、斗遍 地, 道德沦丧, 贪污腐败, 就可以 看出来。所有的中国人都是这场迫 害的受害者。江泽民已经于二零二 二年十一月死亡,负责帮他一手建 立、操控610体系的周永康、薄熙 来等都纷纷落马入狱,他的政治遗 毒不应该再继续持续。

法轮功是佛家上乘修炼大法, 法轮功修炼者更是从来没有破坏过 国家法律实施,法轮功信仰者所拥 有的书籍、印刷品没有一样超出法 律法规规定。欧洲议会于二零二四 年一月十八日通过了谴责中国共产 党迫害法轮功学员的决议,六月二 十五日美国众议院一致通过了《法 轮功保护法案》。联合国、加拿 大、法国、英国、日本以及追查国 际组织一直在持续关注、追查中共 对人民信仰的压制行为。每个人都 处在这历史变化的关键节点上,每 个人都有做出正确判断和选择的权 利!为自己的未来选择!为子孙后 代选择!

孟庆洁的家属真心呼吁每一个 执法机构的执法人员,能够深思自己执行任务的初衷,不为权势而 为,不依一时一事的公文办案。不 为权力阶层的喜怒服务。在倒查三 十年的政治环境里,谁能在真正的 安稳之中呢?只有秉持正义和良知 的人才能问心无愧于正义的审判 吧!

如果信仰真、善、忍是有罪的,那么我们国家追寻的理念到底是什么,是"假、恶、斗"吗?是权力、金钱至上吗?假"法律"之名,制造冤假错案,践踏信仰自事人权、追害修炼"真、着自身基本人权、迫害修炼"真着,请人的悲剧还在上演着,请人帮助,立即停止对法轮功群体的过害,释放所有被关押的法轮功群体功学员。希望每一个看到资料的人的管心存正义、善念与良知,善待修佛之人!

善恶有报是天理、因果轮回必 然在。看不见的请不要不相信,真 相总有一天会大白于世间。

参与此案迫害大法弟子的是沈阳市沈河区公安分局、东陵派出所,据说是辽宁省公安厅国保大队下达的命令。目前案件归沈阳经济开发区检察院受理。沈河公安分局局长李刚、韩松负责协调东陵派出所,纪旭主管 610 业务。东陵派出所副所长负责此案,开发区检察院检察长叫李佳。◇

